

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Ненад Костадинов

📍 Адрес: България, София

ТРУДОВ СТАЖ

Дати Заемана длъжност	01.04.2018 г. – към настоящия момент Управител
Име и адрес на работодателя	Дарамис П Холдингс ЕООД, гр.София, бул."България" 49А
Основни дейности и отговорности	Цялостно управление и контрол на дружеството; Създава и поддържа система от вътрешни правила за идентифициране, докладване и решаване на въпроси, свързани и възникнали при управлението на дружеството; Анализ на законодателството, засягащо сферата на дейност на управляваното дружество;
Сфера на работа	Частен сектор, строително предприемачество
Дати Заемана длъжност	01.04.2006 г. – 01.04.2018 г. Управител
Име и адрес на работодателя	Папая Инвестментс ЕООД, гр.София, ул."Бачо Киро" 28-30
Основни дейности и отговорности	Цялостно управление и контрол на дружеството; Създава и поддържа система от вътрешни правила за идентифициране и решаване на въпроси, свързани и възникнали при управлението на дружеството; Анализ на законодателството, засягащо сферата на дейност на управляваното дружество.
Сфера на работа	Частен сектор, строително предприемачество
Дати Заемана длъжност	2000 – 01.04.2006 г. Експерт недвижими имоти
Име и адрес на работодателя	Енгел Ийст Юрп (Engel East Europe Group)
Основни дейности и отговорности	Управление и контрол на маркетинг микс в дружеството; Утвърждава и контролира цялата маркетинг политика на дружеството; Създава и поддържа маркетинг стратегиите на дружеството; Управлява продажбите на дружеството.
Сфера на работа	Международна дейност: инвестиции в недвижимите имоти и строителство

ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

Дати Придобита квалификация	2016 г.– 2019 г. Право
Основни предмети	публичноправни науки; наказателноправни науки; гражданскоправни науки
Име на обучаващата/ образователната организация	Нов български университет – гр. София

Ниво по националната квалификация	Магистър
Дати	2014 г. – 2016 г.
Придобита квалификация	Бизнес администрация
Основни предмети	Международни финансии, Финансов риск и финансово състояние, Инвестиции и управление на инвестиционни портфейли, Финансово счетоводство, Маркетинг, Бизнес процеси
Име на обучаващата/образователната организация	Университет за национално и световно стопанство – гр. София
Ниво по националната квалификация	Магистър
Дати	2004 г.
Придобита квалификация	Психология
Основни предмети	Клинична психология, Когнитивна психология, Трудова психология, Социология, Етика, логика, Трудово и осигурително право, Семейно и наследствено право, Социална политика, Психологични методи на работа, Социален мениджмънт, Социална психология, Психология на общуването.
Име на обучаващата/образователната организация	Департамент по Психология в Нюйоркския университет в САЩ. Правнителна диплома в СУ"Климент Охридски" от 2004г
Ниво по националната квалификация	Бакалавър
Дати	1999 г. – 2004 г.
Придобита квалификация	Психолог
Основни предмети	Английски език; История и цивилизация; Психология; Логика, етика.

ЛИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

Майчин език	Български език
Други езици	Английски – отлично ниво Сръбски – отлично ниво Македонски – отлично ниво Италиански – свободно разговорно Испански – средно ниво Иврит – начално ниво
Компютърни умения и компетенции	работа с инструментите на Microsoft Office – Word, Excel, Power Point работа с правно-нормативни системи: АПИС и Сиела
Социални умения и компетенции	Комуникативност; адаптиране към нова среда и променящи се условия на работа; мотивация за развитие и стремеж за постигане на успех и реализация; отговорност
Организационни умения и компетенции	Способност за ефективна работа в екип; способност да планирам, организирам и контролирам работния процес и личното време; способност за анализиране и синтезиране на информация; решаване на възникнали проблеми с иновативни мерки в рамките на съществуващите указания и процедури; способност за поставяне на приоритети и своевременната им актуализация

Свидетелство за управление на
МПС

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Квалификации

- Проведен стаж по Закона за съдебната власт – 2019 г. и придобита правоспособност за юрист

Специализирани курсове

- Обучение за медиатор – март 2018 г. Съюз на юристите в България, придобита правоспособност с удостоверение № 299/2018 г., вписано в Регистъра на Министерство на правосъдието.

Изготвил:

Ненад Костадинов

МОТИВАЦИОННО ПИСМО

От Ненад Костадинов

Уважаеми дами и господа общински съветници,

Чрез настоящото писмо заявявам желанието си да кандидатствам за длъжността съдебен заседател към Софийски районен съд за мандат 2020 – 2024 г.

Да кандидатствам за тази длъжност ме подтикна интересът ми към правото. Освен, че съм правоспособен юрист, аз живо се интересувам и като буден гражданин от правораздавателната система. Притежавам добри комуникативни умения, притежавам и задълбочени юридически познания, също така имам интереси и в психологията като наука. Имам силно развито чувство за справедливост и считам, че това мога да го приложа в полза на обществото. Определям себе си като отговорна и добросъвестна личност, взимам решения безпристрастно и позовавайки се на вътрешните си убеждения, което ме прави подходящ кандидат за тази длъжност.

Ще изтъкна, че намирам възможността за работа в съдебната система за интересна и полезна. Дългогодишният ми професионален опит, придобитите квалификации и образования, както и личностните ми качества ми дават основание да съм убеден, че бих допринесъл за ефективността и качеството на съдебната система. Вярвам, че ще се справя отлично с отговорната длъжност на съдебния заседател.

Бих се радвал да ми бъде предоствена възможност да изявя своите знания и умения, като ще проявя изключително старание в работата на съдебен заседател.

С уважение,

Ненад Костадинов

ДО СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ПРЕПОРЪКА

От Илиана Боюклиева

Гр. София,

С настоящото изразявам мнението си, че Ненад Костадинов е изключително отговорен, с добро име в обществото, справедлив, високо образован и работлив, като с тези си качества същият е достоен да заема длъжността съдебен заседател в Софийски районен съд. На мнение съм, че Ненад Костадинов ще изпълнява добросъвестно и справедливо задълженията на съдебен заседател. В подкрепа на препоръката ми, че посоча, че лицето има юридическо образование, задълбочени познания и интереси в областта на наказателното право и процес, което би спомогнало за справянето му със задълженията на съдебен заседател.

Подпис

Ил. Боюклиева

ДО СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ПРЕПОРЪКА

От Аделин Кадиев

гр. София,

С настоящата препоръка препоръчвам Ненад Костадинов за заемане на длъжността съдебен заседател в Софийски Районен съд. Считаю, че лицето се ползва с добро име в обществото, отговорен е и ще изпълнява справедливо, добросъвестно и морално задълженията си като съдебен заседател.

Подпис: